NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ppryn 00744

o

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Ford Mondeo IlI 2.0 2000-2007 ||Ford Mondeo IlI 2.0 2000-2007

KomnnekT kpenexa

1 K 51x20 A40 M8 3wr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt

2 MNP 80x20x6 M10 4wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt

3 Lemndep 4wt (10 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 2 wr

4 BonT DIN 933 -8.808x010 2wt |11 WaiiGa posepa DIN 127 B 6 wr

M10, cpegHss cepus
5 BonT DIN 933 -8.808x030 [3wr (12 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 g, r
LWan6a Nposepa DIN B 127
6 MO8, cpenHss cepus 3wr |13 Kpbiwka noka Ne5 1wr
7 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 3wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha NOAPaMHMK B 3aiHEN YacT MOTOpHOro otceka banky npu nomowwm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x20, LWan6 10 n Mposepos 10.
2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamMHUK B NepedHen YacTu MOTOPHOIO OTCeKa nepeaHne Toukn kpennexust 3awmTel npu nomolum K 51x20 A40 M8, BonToB

M8x30, LLan6 8 n Nposepos 8.

3. YcTaHoBMTb Ha NogpaMHUK B CpedHe 4acTu MOTOPHOIO OTCeKa CpeaHio YacTb 3awmTbl npu nomolm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x70, Wai6

10 n 'posepos 10.

4. YctaHoBuTb Ha Banky 3agHioto YacTb 3awwmTtbl npu nomowm bonto M10x30, Waii6 10 n Mposepos 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:16:20




